Fq Grreons w o Bauss Sbs

Cobigt  4bgene . Lt Y vava en kurva odh rila)] — ¥
Vove an W%W\j PR S S S ST B SR L
M vekborfale odh F= (PQ) : Y ciba

kMW(\!\-‘-C/fTV?\LQAA S:‘M=SP;x+QM
¥ ]
b

WW Gtm SP(r(t\j.r‘(ﬂAt

("N

D P8 = (x), y) a0 kan v gbvva

I b
{Erw)-rodt = ) (P(xm\ ’Q(ﬂ.vﬂ)‘ (x e, y () dt
L
= S(Pum x ) 4 D\(»c.vﬂb‘(-t\\a(t (4,«—.x‘c»<\4t ,Av‘—,v)‘caotﬂ

Greems lfomd, et \‘?‘\-‘JQC‘(fQ'b’]) oM et

= {(*r"))G'ﬂl‘- P(x) £y LWV () . aé%gbj g

¥= 9D emteved < oA e D
o (zn’\ vArGher gov\)vi\lut v leaenr

positv m.lml—em%j, = e Fs
2 b
VRO e S e e B S {(t.\f(k\\: ﬁ.(;{,t_:\gi
{zzg(tﬂ(t\\: Ae-te\9§



Del o wpp vuoLonf‘m’J/cct M«D‘L (p)= (2 0+ (0,Q) sl
Sh deren

g(P,o)-d«— z S(ﬂo\-«lv - g(({o).&v =
¥

b ¥, L1 b
- S(P(t‘y(a)'O)- (g eV de - § (P (4 ve), o) (1, y'eNds
O '8
L b
= ((Playgle) - Pl y))dt = —g (Pxy ¥e) = P(x9(=x))) dx
= Vo) i) S P
S kdG e R dyde = =N 7 dydr
= \fb‘) 2‘5’(#\%’) b 7")

hnalogl kom weon s Ik §(0,Q)-dy (€ 2 dedy .
T D
Greeny ‘Sm\,d,'. Lot F:(P‘Q) vewe- I C'-—(—'»'JE Az{—wm\ymj/

P& dem kmw‘nm WA«M sl e = D Nenao
0~ gh\ck\n‘s EE v ek Vwﬂw mM\-emMj

bi  gaon AT
f abxr @y = 05[22 - 20 )uud.
% D
Ex: Bernbia 1=§5(x— W%+ (PedYly  ¥=3D pribvt Meetued
D= %(*,vﬂ: x%0, 4o , ,{‘“l"éo}i
Usting: Bulial  Breoms formal  r 2

Plem)= = - 117’
Bley) = a4

7o 5 (5 5 el
0



=)

= § [?xz*3b§") CIACA«/) =3 !

D

0 «m°©

| Pdedo > w [T
0

—

.E—)(_: (MW\ B ( s 1,\,(-‘—\'\\

q\ Vign oI g -dv =0 .P,‘r \m/v]'z, \OU'»vrﬂJlI/ SW\A';JL Sovn
€d t)\r\d\/ﬁlwf\ 23\:3

b)  Vign alk S B-dr = 2% a : Yo D ?
UL Vv yunt m“%o . ‘rv(\ kv » lé-"vv\'\«o) 3

X

P(xy) = '15 R(eM) =

A
s(-er)"’" XSietaYy

S R

QP . e -2% - (-X oy eI

N (g =
pmtsi fiwm Breems foemul EgAA—Qg(?Q 'a"\aa) 0.
L) LE\'L '}S g 2N on kvrm runt Mao. ~
7 11 e\ 4
(] D/ »
Let D vwe det e owv T e i
L [AN d
-IJ:Y»J-OM de (p—n\‘f—k« tnem K/ |
132= g(vc.v)\eﬂlz 741+V\14€1 g
Lit «= 2B, . Sedom  kidigare  hor i i (B.da= oW
25
SB.M+S g ?Q—%%\ d""=0 "‘% SB'A/\=-g8'A4=£\’

¥ T D ¥ 0



Area med  Breans wf

D e o ppeh i A A

S -mdx = § (—v)‘o\- (A%‘chﬂ S S e S
M 2D D( e /

| xdy = § (000:(dx,dy) = §§ (1= 0) dxdy -,/m(m.
(D) 2D D

Al r(u\: ) (-n)dx = xdy = 4 ( (Vs xdy
2D

L D)

Ex: Beskua oreon ov den dU(HSEq dlevonn

X

¥ bon  pveamedisenhgen 1(0) = (~cet® | bemd) oleL2W

W
® = "z S (-bsm®,xcos0). (—A%Q)Lcow)el'e
[»)

= -
l _—

1w
! %(&\,wle +abus’9§¢e = Welo.
0

Frade - A B R S o~ L N s o Vvkbrg—;\b(; U~ ¥ an
U'Tib/\w C,‘—lq*r\/a\‘ T

N =RT dar R'-(& c‘;) N



Vi fwier  fudesilegedon s v odver X s

]u-Nés .
¥

Ul

W S nde = ey e s e T
¥ ¥ ¥

S {-:f')-r JC" S—V\,_clx +U‘¢LV) et
¥

Lét D vewa Mt wur\la/ Wvsde meds  Clovands’ o= A0
O e weC (D) G ger Greews ol @h W e

"

iu-!\ldc = §—u1¢1,>¢+w(4v, = gé 37;34 3%—_}}\414«) (_GMCS 9‘4’3)
T Ww

Ex: En Tﬂw\—\w Ve r 9\7 \/i{/‘»&]'& d/bc\f)s—em S ,‘;—,| .{—\nﬁ'ﬁ (((o)
RiC (02) @ kvaftpie Tz (9 ). Beillna et arkake

—

L@:Nw&oyz\w gt.,!,r)ol//vv
¥
tw W"ﬂg(mnj o r(e\: CCMQ‘?,%V\G’) ’ 0595:‘1.
1
SF'M = S (gc,.x’e\c,o&o)-(-we‘zwse\cle

s 0

A\l

“Ff
R S e e T el
o



8 o 02— 4) Eeticm

%,
5, -

i > gF.Mz S‘:(O,'L—iﬂ'(f},—\\nbt

Y, X, 0
L »

= [(z—t\ ,0)(e-1dk =0
o
¥, r () = (£,0) : o o

\ {

JFdw = ( F(reo) ¥ede = [ (04" Y(1,0) & = 0.
K;, 0 [}

(S ( %ﬁ(;’\ - %('ff\)d&&ﬂ =3 (¢ (x=y*) obc&v)
)

ngJ\ =
1.
X = eSO
= =3 0§ ¥ (oo - 45mi0) 2v dado
\/‘:'I«VQ\\'\Q
00
1 ' 3
=6 (1-56Re)de - §Pde =2 [ (1-SenPe)dl |
0 o Lt o
[m%:m‘e—q—.\?e | oS30 = \—2e'e o = |+ cetlo
]
2
5
: :
=) 5 _ Scosl® e {_'ee S &P 2 3
- el oL P § - Fo TEER s ERL
1 E( 2 2 ) 1 2 2 2 ]o z(



